

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Víceúčelový objekt B, Praha 7
Jméno autora:	Jarkovský Jan
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Vedoucí práce:	Doc. Ing.arch. Luboš Knytl
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury, K129

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Práce obsahuje všechny předepsané složky a zcela splňuje zadání.	
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Velmi aktivní přístup k projektu, zodpovědná příprava, tvůrčí přístup, samostatnost. Tak by bylo možné charakterizovat diplomanta i jeho práci, která neomračuje formou, ale představuje zodpovědné vyřešení stavby ve formě, odpovídající potřebám urbanistického konceptu.	
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Autor zpracovával urbanistický koncept společně s kolegou P.Malým v předdiplomním semestru. Pro diplomní projekt si vybral k řešení jeden objekt z řady, která tvoří hranici zástavby. Zvolil jednoduchý a čitelný koncept, který doplnil funkčním vnitřním prostorovým řešením a adekvátním detailem. Výsledný objekt se netváří jako nejdůležitější stavba v okolí, protože tou opravdu není – prostě poctivě plní svou funkci v nově navržené části města.	
Kvalita technického řešení	A - výborně
Technická část je zpracována zodpovědně a v předepsaném rozsahu.	
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře
Práce je úplná, srozumitelná a dobře rozvržená. Její grafická úroveň je dobrá, i když grafické zpracování není nejsilnější stránkou projektu.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Autor je zodpovědný, přemýšlivý a dobře připravený student, který má všechny předpoklady úspěšně vstoupit do projekční praxe. Chybí mu možná trochu větší míra asertivity či schopnosti „sebeprosazení“, což je však podle mého názoru jen otázka větších zkušeností. Bude přínosem pro každý projekční kolektiv.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 15.6.2018

Podpis: